

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 22 августа 1985 г.

№ 135 (14221)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

Есть план восьми месяцев!

Значительного успеха добились коллективы животноводческих хозяйств района в социалистическом соревновании за достойную встречу XXVII съезда КПСС: на 15 дней раньше выполнен восьмимесячный план по продаже государству молока в объеме 15161 тонны.

Первым в районе план 8 месяцев по реализации молока в объеме 968 тонн выполнил колхоз имени Ленина. Сейчас на счету хозяйства 1226 тонн реализованного молока. Следом за колхозом им. Ленина рубежа восьми месяцев достигли соревнующиеся между собой ОПХ «Коренево» и

Константиновская птицефабрика Томилинского производственного птицеводческого объединения, которые реализовали уже соответственно 1879 тонн и 1583 тонны молока.

Успех достигнут в основном за счет повышения продуктивности дойного стада. Так, среднесуточные надои в районе поднялись до 12,8 кг молока против уровня прошлого года 12,4 килограмма.

До конца августа хозяйства района реализуют дополнительно к плану 8 месяцев около 900 тонн молока.

Р. СТЕПНОВА.

КТО из нас не видел кадров кинохроники, на которых показаны незабываемые мгновения первых рекордных стахановских смен. Вот прославленный шахтер в забое и его остроконечная пика отбойного молотка врезаются в сверкающий пласт. Поток течет черное золото. Весело улыбается А. Стаханов: быть большому углю! Так он шел к своему главному трудовому рекорду, который совершил 50 лет назад в ночь с 30 на 31 августа. Донецкий горняк установил свой, вошедший в историю, рекорд, перекрыв в 14 раз сменную норму. Было убедительно продемонстрировано то, что может дать четкая, продуманная организация

посылки и для того, чтобы к XXVII съезду КПСС бригада выполнила задание первого квартала. Много последователей стахановского движения на фабрике имени Октябрьской революции. Текстильщики верны традициям тридцатых годов. Бригада В. К. Карпова обязалась выполнить к знаменательной дате с начала одиннадцатой пятилетки семь с половиной годовых заданий. Есть на этом предприятии приз в честь первых знатных ткачих-стахановок М. К. Симонженковой и Е. Е. Илларионовой. По итогам работы за прошедший квартал его завоевала комсомольско-молодежная бригада прядильного производства Г. Н. Киселевой.

XXVII СЪЕЗДУ КПСС — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

ПОСЛЕДОВАТЕЛИ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

труда на рабочем месте, умелое использование всех возможностей новой по тому времени техники, преимуществ нашего социалистического строя.

Так в ходе первых пятилеток начиналось стахановское движение, которое затем охватило всю страну. Нашлись последователи этого славного начинания в промышленности, на транспорте и на селе. Поистине массовые чудеса героизма показали труженики тыла в годы Великой Отечественной войны. Их трудовой подвиг в великой битве с врагом стал ничуть не меньше того подвига, который совершали бойцы на фронтах сражений. Это был один из тех факторов, который не учли в своем плане «Барбаросса» немецко-фашистские захватчики.

Память о тех славных годах хранят памятники и мемориалы, книги и кинофильмы, названия предприятий и городов. На родине славного рекорда, в городе Стаханове, дважды Герой Социалистического Труда, бригадир с шахты «Майская» М. Чих сказал: — Мы все выросли на рекордах Стаханова. Выбор профессии во многом связан у меня с этим славным именем, читал, слышал о нем, потом встречался. Наша бригада тоже стремится работать по-стахановски.

Последователями славных дел Алексея Стаханова считают себя и Герои Социалистического Труда, передовики производства Московской области, которые 1 августа в газете «Ленинское знамя» обратились с открытым письмом к рабочим промышленных предприятий области с призывом ознаменовать август ударным трудом в честь 50-летия стахановского движения. В этом обращении стоит подпись и нашей землячки А. И. Макаревой — бригадира станочников Люберецкого производственного объединения «Завод имени Ухтомского». Движение славного шахтера сегодня, как никогда, созвучно нашему времени, нашим мыслям и задачам. Стахановцев отличали новаторское дерзание, смелый поиск путей рациональной организации труда и производства, творческий подход к использованию новой техники. Все эти факты относятся к труду есть в бригаде А. И. Макаревой. Не случайно этот коллектив смог с уверенностью заявить, что годовое задание он выполнит к 50-летию стахановского движения. Это создает пред-

Недавно бригада Н. Н. Кудашова включила в одну из трудовых вахт бывшую стахановку-многостаночницу К. И. Лаврову. Ткачихи фабрики Т. И. Сидорова и Г. Ф. Семенова выполнили более 7,5 годовых заданий.

На заводе «Монтажавтоматика» токарь Б. М. Давыдов выполнил с начала пятилетки более десяти годовых заданий.

Есть свои последователи стахановского движения и на заводах «Пластмасс», торгового машиностроения, Дзержинском комбинате производственных предприятий, Томилинском заводе алмазных инструментов и на других предприятиях. Горячая пора сейчас и у работников села — в разгаре уборка урожая. Впереди в соревновании в честь 50-летия стахановского движения идут колхозы имени Ленина и имени Дзержинского, племсовхоз «Фоминское», совхоз «Белая Дача».

Но имеются и улучшения на некоторых предприятиях в организации соревнования в честь юбилейной даты. Это приводит к тому, что не каждый рабочий раскрывает свои резервы роста производительности труда. Так, на Люберецком заводе энергооборудования бригады С. С. Кузнецова, Н. А. Комарова закончили пятилетние задания. Но последователей этих коллективов не нашлось на предприятии. Складывается такое ощущение, что поодиночке в соревновании «делают» лишь эти две бригады.

В оставшиеся дни к славной дате нужно в ходе социалистического соревнования настойчиво внедрять новую технику и технологию, по-хозяйски использовать высокопроизводительное оборудование, экономить сырье, материалы, топливо и энергию. Следует уделять внимание отстающим и тем, кто работает на среднем уровне, оказывать им необходимую помощь. Нигде не должно быть места простоям, неорганизованности, благодушию, терпимости к недостаткам.

Многое предстоит сделать по вовлечению в ряды последователей и преемников стахановского движения молодых работников города и села. Это дело части каждой комсомольской организации.

Горит все большим накалом огонь, высеченный полвека назад Алексеем Стахановым. Этот богатырский стахановский пласт поистине неистощим. И гореть ему будет их трудовым по-



ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ Радиомонтажник Ирина Панкина

Уверенно идти вперед — такому девизу постоянно следует в своей жизни радиомонтажник Люберецкого завода электромусыкальных инструментов Ирина Панкина. Активная комсомолка, она успевает всегда и во всем.

Хороших результатов добивается И. Панкина и на стахановской трудовой вахте. Почти на треть перекрывает она ежесменное производственное задание. Причем качество ее работы всегда признается высоким. На участке усилителей, где ударно трудится Ирина, она считается одним из квалифицированных специалистов. Постоянное стремление совершенствовать различные приемы при сборке сложной аппаратуры содействует успеху передовой труженицы.

В честь славного юбилея движения стахановцев Ирина Панкина взяла повышенное социалистическое обязательство выполнить задание августа на 4 дня раньше. Сейчас она уверенно приближается к намеченной цели.

На снимке: радиомонтажник Ирина Панкина.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

В АВАНГАРДЕ

Делом подтверждают свое стремление достойно встретить 50-летие стахановского движения и XXVII съезд КПСС работники Люберецкого завода торгового машиностроения. 19 августа, например, труженики механического цеха перевыполнили производственное задание почти на треть. Призером социалистического соревнования стал и коллектив сборочного участка теплового оборудования. Ему тоже присуждено классное место при ежедневном подведении итогов трудовой вахты.

В целом на нашем предприятии 17 человек дали слово достичь рубежей пятилетки к 30 августа. Среди них — резчик

металла Н. И. Рудич и штамповщик пресово-сварочного цеха Е. Н. Афонина, слесарь механосборочных работ Н. В. Адаменко из сборочного цеха теплового оборудования, гальваник З. А. Кириллова, а также упаковщица В. М. Костюченкова.

Справились с пятилеткой за 4 года и 7 месяцев 56 заводчан. В числе первых об этом рапортовали бригадиры В. А. Разумов и И. С. Михеев из сборочного цеха теплового оборудования, Д. Ф. Квасов — руководитель коллектива слесарей механосборочных работ. Коллега Квасова У. А. Никулина, а также электросварщик Л. В. Машкова, обжигальщик

цеха металлопокрытий В. Я. Антипенкова тоже завершили пятилетнее задание.

К этому же стремятся еще 49 тружеников завода. Их цель — перешагнуть рубежи одиннадцатой пятилетки к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Так проходит на нашем предприятии предсезонное социалистическое соревнование. Большому успеху передовиков производства способствует хорошая организация труда. Многие из них применяют метод бригадного подряда. Во всех цехах и на участках завода постоянно ведется борьба за экономию и бережливость.

Р. ГАЛАЧЬЯНЦ, заместитель начальника отдела труда и заработной платы завода «Торгмаш».

СВЕРХ ЗАДАНИЯ ПЯТИЛЕТКИ

Закончив на полгода раньше пятилетнее задание, строители специализированного управления отделочных работ Главнефтегазпромстроя решили завершить программу нынешнего года к 10 декабря. Они намереваются также выполнить объем строительно-монтажных работ сверх плана одиннадцатой пятилетки на 3 миллиона 300 тысяч рублей. Это будет их трудовым по-

дарком к XXVII съезду КПСС.

Для достижения этой цели продолжается внедрение механизации на штукатурных, малярных и изоляционных работах. За счет этого будет повышаться производительность труда. Ее рост станет основным слагаемым в перевыполнении пятилетнего задания.

Кроме того, почти половина бригад управления успешно приме-

няют метод коллективного подряда с использованием коэффициента трудового участия. Это тоже благотворно отражается на достижении всего нашего коллектива.

Больших достижений на стахановской трудовой вахте добиваются сейчас подрядные бригады М. М. Хлыстова, К. Н. Сидоренко, М. Я. Гудковой Б. И. Малькова, М. В. Еремина. Некоторые из них при-

меняют элементы расчета. Немалый успех приходится и на долю коллективов строительных участков во главе с О. Н. Жуковским, В. А. Чистовым, Ю. А. Садыковым. Они тоже достойно стремятся встретить славный юбилей движения стахановцев.

Ю. МЕДВЕДЕВ, секретарь партбюро ССУОР Главнефтегазпромстроя.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ЦЕХОВЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ ДЕЛА И ПРОБЛЕМЫ ПАРТИЙНОГО КОЛЛЕКТИВА

В РОДЕ бы привычное это дело — отчеты и выборы для Николая Михайловича Ильичева. Восьмой год он возглавляет партийную организацию в ремонтно-ремстройцехе ГПЗ «Петровское». Но ответ перед товарищами по партии всегда ко многому обязывает. И Николай Михайлович волнуется. Вот разглядел ладонью первый лист отчетного доклада, отложил в сторону и заговорил о том, о чем думает постоянно, что заботит его и товарищей.

Он повел обстоятельный разговор о сделанном и проблемах партийного коллектива. Свою оценку достигнутого за отчетный период партийный руководитель выразил вполне определенно:

— У нас еще немало резервов повышения производительности труда. Коммунистам цеха многое предстоит сделать.

Вот припомнил, как благоустроивали Токаревский животноводческий комплекс накануне XII фестиваля молодежи и студентов. Его обновление совпало с приездом гостей Форума юности из Австралии и Новой Зеландии. Их приятно поразила интерьер красной уголка и бытовых помещений на комплек-

се, красота и надежность производственных построек. Ввод в эксплуатацию двух свинарников в прошлом году — это тоже дело рук тружеников цеха.

Нынче рассчитывают сдать еще два. Хорошо потрудились и на отделке 144-квартирного жилого дома, благоустройстве территории вокруг него. Работы ведутся хозяйственным способом.

Но вот досада: не в полную силу работает цех. Нехватка или неритмичная поставка стройматериалов — полбеды. Конечно, непростой вопрос, но вполне разрешимый. Другая сторона проблемы — использование тружеников цеха не по назначению. Как часто отвлекались на сельхозработы! Заготовка сена, соломы, уборка корнеплодов, картофеля. Нет, не стоят в стороне от этих важ-

ных дел коммунисты стройцеха. И все же осознают, что свои прямые обязанности могли бы выполнять с большей отдачей и пользой для хозяйства.

Как повысить эффективность труда?

Этот прямой вопрос, прозвучавший в отчетном докладе, требовал такого же ответа. И он был найден.

— Нужно совершенствовать организацию труда, — сказал Н. М. Ильичев. — Пора переходить на коллективный подряд.

Предложение заинтересовало всех. Так с позиций апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС был дан анализ успехов и упущениям в партийной работе коммунистов стройцеха за минувший отчетный год.

Выступивший в прениях по докладу плотник В. П. Бе-

лый обратил внимание товарищей на дальнейшее укрепление производственной и трудовой дисциплины. Ведь при современной организации дела требуется каждая минута рабочего дня использовать с полной отдачей. Пьяницам, прогульщикам, бракоделам не место в коллективе. С ними нужно решительно бороться. В этой связи возрастает роль воспитательного воздействия рабочего коллектива. Его силу, принципиальность в вопросах антиалкогольной борьбы уже испытали на себе некоторые любители спиртного. Следует и дальше наступательно, непримиримо вести воспитательную работу среди нарушителей, наказывать рублем и общественным осуждением. Это мнение кадрового рабочего поддержали также теплотехник А. Н. Горячев, сле-

сарь-сантехник А. Ф. Панин.

Не сказать, чтобы проблемы и темы, затронутые на отчетно-выборном собрании, были в новинку для коммунистов. Многие вопросы не раз так же горячо и заинтересованно обсуждались в партийном коллективе. Но особенность нынешнего собрания в том, что здесь не только суммировался, обобщался положительный опыт идеологической, массово-политической работы членов партии и анализировались упущения, недостатки. Примечательна практическая направленность решения отчетно-выборного собрания. Намечен целый ряд мероприятий, направленных на улучшение организации труда, укрепление его дисциплины, индивидуальную воспитательную работу с каждым тружеником стройцеха.

В этом же проявилась забота секретаря цеховой парт-организации прораба Н. М. Ильичева об укреплении авторитета рабочего коллектива, ответственности партийных решений. Ему вновь доверили возглавить парт-организацию ремонтно-

Н. МИХАИЛЮТА,
секретарь парткома
ГПЗ «Петровское».

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

НАШИ РЕЗЕРВЫ

При подведении итогов социалистического соревнования у нас в профкоме неизменно обсуждается вопрос о роли трудовых коллективов. И это не случайно. Именно здесь следует искать резервы повышения эффективности производства, не требующие капитальных затрат. Они в крепкой трудовой дисциплине, творчестве рядовых тружеников, целенаправленной борьбе всех и каждого за высокие конечные результаты труда.

Вот и на днях на заседании профкома в центре внимания был опыт лучших рабочих коллективов. Заслуживает одобрения, например, профсоюзная работа в цехе № 1. Возглавляет цехом В. М. Родин. При его поддержке здесь повели решительную борьбу с пьянцами, прогульщиками, другими нарушителями трудовой дисциплины. На эффективности этого сказались целенаправленная работа цеховой профсоюзной организации в тесном взаимодействии с товарищеским судом, комиссией по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Коллектив цеха № 1 неизменно занимает

призовые места в социалистическом соревновании среди трудовых коллективов предприятия. Он лидер по итогам работы за семь месяцев этого года.

Совестью коллектива называют в цехе № 2 литейщика Анатолия Ивановича Макаркина. Вот такие кадровые рабочие, как он, являются опорой профсоюзной организации в поиске и выявлении резервов повышения производительности труда. Это мнение членов цехкома во главе с С. М. Щукиным. Неослабное внимание тут уделяют развитию наставничества, работе с молодежью.

На предприятии идет дальнейший поиск путей интенсификации производства в соответствии с современными требованиями. Мы убеждаемся, что каждый рабочий коллектив таит в себе потенциальные возможности. Приводить их в движение — долг каждой профсоюзной организации.

Ю. АНОХИН,
председатель профкома
учебно-производственного
предприятия ВОС.

УХОДИЛ в отпуск старший товарищ. Его советы Андрей Ераунов старался запомнить, слушал, не упуская ни одного слова.

— Остаешься, Андрей, за меня, а вернее сказать — за двоих. Опыта у тебя теперь достаточно. Будет затруднение — память напряги, не поможет — у товарищей спроси. Не горячись, не торопись, сперва разберись, как следует. — говорил Андрею его напарник и наставник Иван Васильевич Винокуров.

Всего год работает А. Ераунов на заводе им. Ухтомского, в цехе № 31, куда пришел после окончания профтехучилища. Но уже победил в конкурсе среди молодых слесарей-ремонтников на звание «Лучший по профессии».

Нравится Андрею работа. Когда пришел А. Ераунов в цех, зачислили его в бригаду В. В. Яковлева, в которой пять человек. Занимаются они ремонтом крупногабаритного кузнечно-прессового оборудования. Теоретически Андрей был подготовлен хорошо, но здесь пришлось столкнуться вплотную с самыми разными «болезнями»

ПО СТАХАНОВСКИМ ТРАДИЦИЯМ

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

станков, с операциями, отличающимися одна от другой. К тому же надо не только четко поставить «диагноз» и в соответствии с ним приступить к устранению неисправности. Строго определенные требования предъявляются к сроку ввода в эксплуатацию оборудования, к качеству ремонта.

Андрею по душе решать такие задачи: определить характер неисправности и кратчайший путь к восстановлению работоспособности станка. Минували те дни, когда паренюк было боязно приступить к делу. Но наставник и бригадир заботливо вселяли в парня веру в его силы. Старшие товарищи доверяют ему с первых шагов и работу со сложным оборудованием, и новый инструмент. Случается порой, встречаются когдешние новички подозрительность: пусть, мол, «повкальвают» старым инструментом, а то испортят хорошие приспособления. За

такой «осторожностью» прячут иногда равнодушие. Осторожничать-то легче, чем по-настоящему заниматься воспитанием молодых.

Наставниками своими Андрей доволен, благодарен им за заботу. Сейчас он, равняясь на них, старается трудиться по-стахановски. Задания выполняет на 120—130 процентов, ремонт делает с гарантией. Так что бригада и меньшим числом успешно справляется с делом.

Комсомолец А. Ераунов активно участвует в общественной работе: он стражделегат участка, комсомольские поручения выполняет добросовестно.

Скоро предстоит Андрею служба в рядах Вооруженных Сил СССР. Он готовится к выполнению почетной обязанности, чтобы достойно выполнить наказ земляков. А после воинской службы хочет вернуться в родной цех.

А. БУЛАВКИНА.

40 ЛЕТ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

И слово сражалось

В САМЫЕ тяжелые периоды Великой Отечественной войны особенно было необходимо ободряющее, мобилизующее слово.

Трудно нам пришлось в первые дни войны. Вероломно напавший на нашу страну враг имел превосходство по численности и вооружению. Отступая от Белостока, где я служил до войны, мы часто дрались в окружении. И все-таки, несмотря на недостаток вооружения, боеприпасов, продовольствия, наносили фашистским захватчикам сильный урон.

В те дни и месяцы, горькие и тяжелые, как никогда нужно было печатное слово. Но связь с редакцией дивизионной газеты терялась. Как политработник, находившийся всегда среди бойцов, я чувствовал их острую потребность в печатном слове. Возникла мысль написать стихотворение. Не так уж просто: почти каждый день ожесточенные бои, доходившие порой до рукопашных схваток. Некоторое время я вообще не мог писать, потому что в рукопашной мне досталось прикладом по спине и штыком царапнуло спину. И все же в июле 1941 года мне удалось написать несколько стихотворений. Одно из них позже

напечатала дивизионная газета Брянского фронта. Называлось оно «Русский штык». Одна из строф звучала так:

Штык для победы предназначен,
На свете всех штыков сильней,
Он закален в боях горячих
С врагами Родины моей.

И еще приведу несколько строк:

Теперь, когда фашистской своры
На нас нагрянули полки,
Сверкают гневом и зедором
Красноармейские штыки.

Первыми читателями и слушателями моих произведений были боевые товарищи. Они считали, что стихи такие нужны, потому что вселяют оптимизм, напоминают: и штык — грозное оружие.

Хвалили и такие мои простецкие творения-призывы:
Боец, умеешь владеть лопатой,
Уничтожай врага гранатой,
Прикладом бей, штыком коли,
Гони врага с родной земли.

10 января 1942 года в бою у г. Орла меня тяжело ранило. Лечился в госпиталях Тамбова и Казани. После лечения получил опять назначение комиссаром стрелкового батальона. Под впечатлением прошлых боевых действий написал стихотворение «Орлу». Оно было напечатано

в июне 1942 года. Не считал себя пророком, руководствовался тогда желанием своим, верой в разгром фашистской орды, настроением бойцов. Многие из них оказались жителями Орла или участниками оборонительных боев у стен этого города. Тогда об этом событии, не называя города, писали фронтовые и центральные газеты. Указывалось, что красноармейцы во главе с командирами, находящимися в тылу врага, ворвались в город Н., заняли в нескольких домах нижние этажи домов и прошивали из автоматов потолки, уничтожили много фашистских войск.

В стихотворении были такие слова:

На наших площадях и травах
Фашистских не найдем следов,
И ты войдешь как символ славы
В семейство русских городов!

Через год с небольшим слава Курска и Орла прогремела на весь мир.

Далекое от совершенства, но близкое по духу моим товарищам стихи я писал, когда выпадала возможность. Дратья приходилось за каждый населенный пункт, словно за свою родную деревню. И посвященные ей стихотворные строчки мои товарищи воспринимали как душевные слова про их дорогое село, отчий дом. А моя мать хранила стихотворение всю войну.

А. ГУЩИН,
участник Великой
Отечественной войны.



Кемерово. Выплавить сверх плана 28 тысяч тонн чугуна, 18 тысяч тонн стали, выпустить дополнительно 36 тысяч тонн проката — таковы основные пункты социалистических обязательств, взятых в честь XXVII съезда КПСС коллективом Западно-Сибирского металлургического комбината имени 50-летия Великого Октября. Слово металлургов не расходится с делом. Они трудятся, значительно перевыполняя задания, строго соблюдают договорные обязательства.

Среднесортный стан Запсиба дает ежесуточно семьдесят вагонов продукции. Все технологические процессы прокатки металла от нагревательных печей, чистовых клетей до отгрузки готовой металлопродукции — полностью автоматизированы и контролируются с пульта управления.

На снимке: у главного пульта управления среднесортного цеха оператор чистой группы клетей А. Бердинский.

Фото А. Кузьярина (Фотохроника ТАСС)

РОСТУ „НЕЗАВЕРШЕНКИ“ — НЕТ!

СРОКИ сдачи в эксплуатацию ряда строительных объектов Люберецкого района неоднократно переносятся во многих случаях. «Незавершенка» продолжает расти год от года. Некоторые генподрядчики ссылаются на несвоевременную поставку материалов и предоставление проектной документации, сетуют на нехватку рабочей силы.

Однако, на мой взгляд, основная причина заключается в неудовлетворительной организации труда на строительных площадках. Генподрядчики недостаточно четко координируют работу своих смежников, порой даже не имеют согласованного плана работ.

Именно такое положение сложилось на объектах, где за подряд взялось СМУ-4 треста «Особстрой» № 2 /начальник В. И. Дедини/ и, в частности, на сооружении Томилинской автоматической телефонной станции. Первоначально сдача ее для монтажа технологического оборудования планировалась в третьем, затем в четвертом кварталах 1984 года, потом — в середине нынешнего года. Ссылаясь на неоперативную работу некоторых субподрядчиков, в том числе СпецСМУ-36 треста «Мособлэлектромонтаж» и особенно СпецСМУ-59 треста «Мособлэлектромонтаж», в СМУ-4 тем не менее не приняли соответствующих мер, вплоть до санкций, предусмотренных правилами о подрядных договорах, чтобы испра-

вить положение на этой стройке.

Уже дважды были определены и сроки сдачи в эксплуатацию центрального теплового пункта № 3 в пятом микрорайоне Люберец, последний из них — второй квартал текущего года. Но до сих пор времени руководство СМУ-4 не может дать конкретные объяснения, почему и в середине третьего квартала этот объект не функционирует. И на других пусковых стройках, где генподрядчиком выступает это управление, ситуация сложилась не лучшим образом. Сейчас четыре объекта находятся под угрозой срыва сдачи в эксплуатацию по вине СМУ-4.

Подводят и другие подразделения треста «Особстрой» № 2. Так, СМУ-5 (начальник В. П. Кошелев/ тоже является большим должником. За этим генподрядчиком числится четыре пусковых объекта. Особую обеспокоенность вызывает замедленное строительство котельной в школе-интернате для слабослышащих детей, что в поселке Малаховка. Сначала в СМУ-5 пообещали пустить ее в эксплуатацию в апреле 1984 года, потом — в октябре того же года. Но скоро уже наступит следующий октябрь, а сумма неосвоенных средств здесь превышает 70 тысяч рублей по состоянию на 1 августа текущего года.

Еще бóльшая сумма «незавершенки» приходится на школу повышения квалификации работников сельского хозяйст-

ва, где заказчик — НИИ картофельного хозяйства. Из 728,9 тысячи рублей выделенных капиталовложений строители СМУ-5 не освоили 548 тыс. руб. И эта история продолжается с мая 1980 года, когда началось сооружение школы. Потом был декабрь 1982 года — первый срок окончания строительства, затем — июнь 1985 года. Однако и на этой стройке работам не видно конца.

Более чем наполовину не выполнен план по освоению средств и при реконструкции предприятия «Мособлбумбыт», хотя положенное нормативами время для завершения истекло еще в декабре 1984 года.

Уникальна история сооружения теплотрассы на территории Люберецкого опытного поля. За период с августа 1979 года в течение шести лет сумма «незавершенки» составила 221,2 тысячи рублей из 236 тысяч, предусмотренных сметой. Правда, был промежуточный этап, когда у СМУ-5 имелась возможность рассчитаться с долгом — декабрь 1982 года. Но обещание генподрядчика и на этот раз кануло в лету. Более того, администрация СМУ-5 заявляет, что этот объект не столь важен для управления, и можно, мол, еще подождать продолжительное время. В данном случае явно сказывается безответственное отношение руководства управления к своим обязанностям.

Такую же халатность проявляют и в стройуправлении № 1 треста «Центргазпромстрой» /начальник Л. М. Матов/. На совести руководителей этого управления немало незавершенных объектов. Не вдаваясь в подробности, стоит лишь упомянуть, что мясоперерабатывающий цех в госплемобъединении «Петровское» строится уже четвертый год. Еще дольше возводятся котельная и водозаборные сооружения в племсовхозе «Ульянино». А ведь строительству на селе необходимо уделять первоочередное внимание.

Этим неотложным задачам не внимают и в Люберецкой передвижной механизированной колонне № 1 треста № 1 Главнефтегазпромстрой /начальник В. Д. Столяр/. С 1983 года эта организация взялась за сооружение торгового центра для госплемзавода «Петровское». Из сметной стоимости 446 тысяч рублей на незавершенное строительство приходится около 320 тыс. рублей. Во втором квартале 1985 года сооружение этого объекта вновь не было закончено, хотя строители должны уйти с него в конце прошлого года, как это планировалось ранее.

Таким образом, проблему «незавершенки» нужно решать настойчиво и как можно быстрее. У руководства вышеназванных организаций есть еще время наверстать упущенное до окончания 1985 года. В противном случае Люберецкая контора Стройбанка вынуждена будет применить необходимые санкции к нарушителям.

Н. ТРОИЦКАЯ,
заместитель управляющего Люберецкой конторой Стройбанка.

ДЕНЬ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА

ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР

ТАКИЕ дни стали уже традиционными на многих предприятиях нашего района. Недавно состоялась встреча труженников завода «Пластмасс» с ответственными работниками городских организаций. Они ответили на наиболее волнующие вопросы трудящихся. В переполненном зале красного уголка больше двух часов шел заинтересованный разговор о различных вопросах жизни и быта трудящихся завода, которые в основном проживают по Октябрьскому проспекту Люберец и в поселке Томилино. Поэтому не случайно многие вопросы касались этих районов.

Говорилось много об открытии овощного магазина, детской поликлиники в микрорайоне улицы Пионерской Томилино, а также о строительстве бассейна на Томилинской птицефабрике, реконструкции фонтана у кинотеатра «Октябрь», планировании путепровода через станцию Мальчики, закрытии пивной в Томилино, по улице Пионерской у дома № 2. На все вопросы задавач даны исчерпывающие ответы заместителем председателя исполкома Люберецкого горсовета Ю. А. Козлов, заместителем главного врача ЦРБ Н. П. Ковтун, заместителем директора Люберецкого продторга М. И. Макарова. Заведующему гаражом Люберецкого коммунального хозяйства А. С. Данкову было указано на несвоевременную вывозку мусора от жилых домов по Октябрьскому проспекту, а главному инженеру городского хлебозавода Н. В. Пово-маренко сделан упрек за невысокое качество выпекаемых хлебобулочных изделий. Говорилось и о плохом качестве питьевой воды. Начальник управления водоканализационного хозяйства Л. И. Струговщикова сказала, что уже построено восемь станций обезжелезивания воды и строится девятая. Это, а также строительство водопроводной линии в Люберецах с подачей воды от Московской системы, улучшит качество воды.

Многих присутствующих волновали и вопросы борьбы с пьянством, которые решаются в последнее время в районе более настойчиво и целеустремленно. На них полные ответы дал начальник первого городского отделения милиции города Люберецы А. П. Карабутов. Собравшиеся также узнали, что АТС в поселке Томилино начнет работать с января 1988 года.

Н. ЛЯЛИНА,
секретарь партбюро завода «Пластмасс».

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В своем письме в редакцию А. И. Ягодин и другие жильцы д. № 6 по ул. Южной Люберец жаловались на то, что их двор превращен в стоянку автомобилей.

Как сообщил начальник ГАИ Люберецкого района С. Г. Бочин, к нарушителям В. П. Михину и С. В. Кондрашову приняты меры административного воздействия.

ностью дискотек, по улучшению их репертуара. Идет подготовка к районному смотру-конкурсу.

В местах культурного отдыха молодежи в Люберецком парке сейчас регулярно дежурит оперативный комсомольский отряд.

Комитетам комсомола заводов имени Ухтомского и «Торгмаш» указано на слабый контроль за работой ОКОД, в зоне действия которых находится и танцплощадка.

БРАТСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Дружба, скрепленная временем



Чита. Монтаж комплекса аппаратуры для Дома радио осуществляют в этом сибирском городе специалисты Будапештского электроакустического завода.

— С удовольствием взяли мы за изготовление почетного заказа из Советского Союза, — говорит инженер-проектировщик, руководитель группы венгерских специалистов Элемер Ковач. — Я уже третий раз приезжаю в Забайкалье. У нас с советскими специалистами много общих дел, но контакты строятся не только на основе взаимовыгодного сотрудничества, но и на искренней дружбе наших стран, проверенной суровыми испытаниями. Мы побывали в Читинском краеведческом музее, в котором есть стенды, рассказывающие об интернациональных отрядах венгров, сражавшихся за Советскую власть в Забайкалье, есть экспозиция, рассказывающая о забайкальцах, освобождавших Венгрию от фашистов. И нам очень отраднo, что мы продолжаем дружбу, традиции, заложенные старшими поколениями двух народов.

На снимке: звукорежиссер музыкальных передач В. Плотников (слева) и инженер-проектировщик из ВНР Э. Ковач.

Фото Л. Свердлова (Фотохроника ТАСС).

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

„ТАНЦПЛОЩАДКА В ДЫМУ“

Под таким заголовком 10 июля этого года в «Люберецкой правде» была опубликована заметка, в которой указывалось на низкую культуру танцевальных вечеров в Люберецком парке культуры и отдыха.

Как сообщил на наш запрос первый секретарь ГК ВЛКСМ

А. Н. Горшков, заметка была обсуждена в Люберецком ГК ВЛКСМ совместно с отделом культуры, а также на заседании районного штаба оперативного комсомольского отряда дружинников (ОКОД).

Разработаны мероприятия по усилению контроля за деятель-

каждого рабочего не только узнать о заслугах лидеров соревнования. Сравнить их трудовые результаты со своими, подготовить коллектив для повторения и развития успеха лучших труженников — к этому стремятся совет бригады, ее профсоюзная группа, возглавляемая Н. А. Сапожниковой.

И это удастся. Недаром за семь месяцев текущего года план по всем показателям перевыполнен. Стремясь достойно встретить XXVII съезд КПСС, коллектив решил напряженный план текущего года пятилетки выполнить досрочно — к 29 декабря.

В. РАТКОВА,
инженер по соревнованию производственного швейного объединения «Спец-одежда».

МНЕНИЕ БРИГАДЫ

Как позаботиться о действительности социалистического соревнования? Нужно, чтобы каждый труженник почувствовал уверенность в своих силах. А тут без поддержки коллектива, доброго внимания товарищей по труду не обойтись. Об этом помнят в бригаде Г. В. Слободской.

Повышению эффективности трудового соперничества здесь служат и «Экран соревнования», и «Молнии», и рабочее собрание. А обобщает достигнутое, дает анализ трудового вклада каждого и оценивает по КТУ совет бригады. В его составе — лучшие представители коллектива, опытные производственники З. С. Умрихина, Н. Г. Иванкова, Т. Н. Бузуева.

В атмосфере взаимопонимания, коллективной поддержки есть хорошие возможности у

таки, но сколько ни крути ручку — ничего не добьешься! Сказали шоферу, но тот никаких мер не предпринял. Так и доехал автобус до конечной остановки, до отказа набитый безвинными «зайцами».

Захотелось узнать у водителя, почему допускает подобную бесхозяйственность, и пусть объяснит свои манипуляции с билетами. Но фамилию свою назвать он отказался, объяснять также ничего не стал, а вот грубых выражений в мой адрес не пожалел. Мне стало горько и обидно. Мы ведь хозяева города, так и действовать надо рачительно, заботливо. Не понятно, какую цель преследовал этот водитель и кому нужна подобная «экономия»?

З. СОЛОДОВА,
г. Люберецы.

„ЗАЙЦЫ“ ПОНЕВОЛЕ

«Совесть пассажиров — лучший контроль» — читаем мы в салонах автобусов. С этим нельзя не согласиться. А как обстоят дела с совестью у самих водителей?

13 августа в 11-30 села в автобус 00-95 МЕЛ 9-го маршрута. Пассажиры в салоне было немного, и поэтому я хорошо разглядела молодого человека, который стоял возле задней кассы и энергично отмазывал себе чуть ли не двухметровую ленту билетов.

Что вы делаете? — спросила я его. В ответ — презрительное молчание. Потом выяснилось, что это был... водитель. Автобус вскоре тронулся, следя своему маршруту. На остановках входили новые пассажиры, платили за проезд. Однако в обеих кассах кончились билеты. Со звоном падали пя-

Приезжайте отдыхать в Аджарию!



Почти на двадцать пять километров протянулись пляжи Аджарии — от Батуми до Кобулет. В этом году в санаториях, Домах отдыха, пансионатах по профсоюзным путевкам отдохнут свыше 87 тысяч трудящихся из разных уголков нашей страны. Тысячи туристов совершат увлекательные путешествия по различным

всесоюзным маршрутам, пролегающим в автономной республике.

Курортное лето в разгаре. Морские лайнеры, поезда, автобусы, самолеты ежедневно доставляют на побережье Черного моря гостей.

На снимках: теплоход «Киргизстан» доставил в Батумский порт очередную группу морских путешественников;



Батумский дельфинарий — одна из достопримечательностей, особенно привлекающая гостей.

Фотохроника ТАСС.

СПОРТ — ЭТО ЗДОРОВЬЕ

ПЕРВЕНСТВОВАЛИ ЛЮБЕРЕЦКИЕ БОРЦЫ

В ДНИ летних каникул воспитанники Люберецкой детской юношеской спортивной школы ДСО «Спартак» хорошо отдохнули в оздоровительном лагере, расположенном близ г. Сходня. Начальник лагеря директор Люберецкой ДЮСШ заслуженный мастер спорта Н. М. Шмаков постарался так организовать дело, чтобы ребята не только набрались сил, но и получили хорошую спортивную закалку. Лагерь работал в две смены — в июне и июле. В нем побывали юные борцы из городов Сходня, Ступино, Павлово-Посада, Ногинска и Люберец. Всего в лагере отлыжало свыше 300 человек, в том числе более ста люберчан. Здесь были ведущие юные борцы: финалист юношеских игр РСФСР Д. Бочаров, бронзовый призер российского «Спартака» Ф. Кол-

ганов, победитель юношеских игр Московской области Е. Ипатов и другие способные ребята из учебных групп и спортивных классов ДЮСШ.

В лагерный период была проведена спартакиада по футболу, баскетболу, легкой атлетике, настольному теннису и силовой подготовке. Во всех видах спартакиады люберчане были первыми. Об их высокой физической подготовке можно судить по такому результату. Учащийся спорткласса С. Поперечный подтянулся на перекладине 80 (!) раз, поднялся на 8-метровый шест 15 раз и стал непревзойденным чемпионом в этом виде состязаний. Наши борцы первенствовали и в остальных игровых видах спартакиады, став победителями в общекомандном первенстве.

В период лагерного сбора бы-

ли проведены две матчевые встречи борцов из Люберец и г. Ступино. Оба матча, с большим преимуществом, выиграли люберецкие спортсмены.

Люберецкие борцы в лагере продемонстрировали не только высокую спортивную подготовку, но и активно участвовали в культурно-массовых мероприятиях. Они отличились в конкурсах политической песни и по выпуску стеновых газет, в викторинах по истории спорта, фестивалей молодежи и студентов, Олимпийских игр, были участниками «веселых стартов». С ребятами в лагере занимались их тренеры А. Ю. Мамаев, В. А. Мартынов, В. С. Барков, С. И. Жиленков, С. В. Машков, которые вложили много инициативы и изобретательности в организацию отдыха своих воспитанников.

Г. УТИН.

НИ ПУХА, НИ ПЕРА!

Постепенно смолкает пенье птиц, только голосок иволги еще долго тревожит лесную тишину. У водоплавающей и болотной дичи заканчивается линька. Начинаются осенние перелеты уток с одного водоема на другой.

Многие любители охоты с нетерпением ожидают дня, когда начнется охота на пернатую дичь. И здесь особо хотелось бы заострить их внимание на соблюдении охотничьей этики. Порой забываются те прин-

ципы и требования, которыми должен руководствоваться человек с ружьем. Этика подсказывает: надо беречь природу, твердо знать и строго соблюдать правила и сроки охоты, быть вежливым в общении с товарищами по охоте. Так, выстрелы по утке с утятами или по перелетевшей птице является грубым нарушением. Также запрещен отстрел гонного зверя из-под чужой собаки. Если все же дичь убита, ее нужно отдать хозяину собаки. Тот в свою оче-

редь вручает стрелявшему два снаряженных патрона.

Считается некорректным стрелять по дичи, заведомо зная, что она летит на соседнего охотника. Нужно стремиться бить наверняка, оставлять как можно меньше подранков.

И еще об одном. Сейчас на дворе очень жарко. Постоянно существует опасность пожаров. Хочется пожелать всем охотникам предельно осторожного обращения в лесу с огнем.

Ни пуха, ни пера!

В. ТИМАКОВ,
старший охотовед
Госохотинспекции.

ИЗ ЗАЛА СУДА

О С Е Ч К А

Подсудимый, выслушав приговор Люберецкого городского народного суда, принялся ругать себя плутом прежнего. Ругал за собственное недомыслие, за жадность, из-за которых попал на скамью подсудимых и получил пять лет лишения свободы.

— Вай, вай, как плохо получилось! Не вразумил аллах, где нахожусь, с какими высокочтимыми людьми разговор веду! — сокрушался Абдул-Халид Умарович Супаев.

...Его пригласили на беседу сотрудники ОБХСС после того, как заметили, что Супаев отправляет большую партию ковровых изделий из Люберец в Чечено-Ингушскую АССР, яко-

бы для себя и многочисленных родственников. Начальник отдела БХСС Люберецкого УВД А. П. Бычков объяснил Супаеву, что будет проведена проверка по данному поводу.

— Зачем проверка? На тебе, уважаемый начальник, 300 рублей и не надо никакой проверки! Разойдемся друзьями, — предложил Супаев и положил названную сумму в настольный календарь.

— За кого вы меня принимаете? То, что вы пытаетесь сделать, называется взяткой. Это преступление. — попытался остановить Супаева А. П. Бычков.

Мысли и чувства перемешались у Супаева. «Как же я не

догадался сразу, — подумал он. — Тут же не глухая провинция, и начальник отдела — большая величина! Надо прибавить».

И Супаев, перебивая сотрудника милиции, стал убеждать его в вечной дружбе, обещать в последующие приезды «отблагодарить» подношениями и добавил к указанной сумме еще 100 рублей.

Факты покушения на дачу взятки и само преступление со стороны Супаева неопровержимо доказаны. Понес он заслуженное наказание, и, очевидно, времени у Супаева достаточно, чтобы осознать, в чем его вина. Она не случайна, она вытекает из взгляда Супаева на жизнь: мол, можно все с выгодой продать и купить.

Л. СЕНАТОРОВА,
следователь прокуратуры.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ
ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 58

ПРИГЛАШАЕТ

юношей и девушек для обучения по специальностям:

Со сроком обучения 3 года для лиц, окончивших 8 классов — оператор птицефабрик и птицеферм, оператор инкубатория, оператор по ветеринарной обработке птиц и животных и дезинфекции помещений, слесарь по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электромонтер по монтажу и ремонту электрооборудования в сельхозпроизводстве (с правом вождения автомобиля категории «С»), механизатор животноводческих ферм (квалификация — механизатор животноводческих ферм, электромонтер II разряда, тракторист-машинист III разряда), мастер машинного доения.

Со сроком обучения 1 год для лиц, окончивших 10 классов — оператор птицефабрик и птицеферм, оператор по ветеринарной обработке животных и птиц и дезинфекции помещений, электромонтер по монтажу и ремонту электрооборудования в сельхозпроизводстве (с правом вождения автомобиля), слесарь по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики.

Прием в училище производится без экзаменов. Все принятые обеспечиваются государственной стипендией, бесплатным обучением и спецодеждой. Нуждающимся предоставляется общежитие. Имеющим направление с птицефабрик и из совхозов выплачивается стипендия в размере 70 руб. в месяц.

Обращаться в отдел кадров Томилинской птицефабрики. Телефон 553-86-20. 1—1.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В Люберецкое дорожное ремонтно-строительное управление — шоферов с повременной-премиальной и сделанной-премиальной оплатой труда (180—250 руб.), газосварщиков с повременной-премиальной оплатой труда (180—240 руб.), электриков с повременной-премиальной оплатой труда (180—200 руб.), машиниста асфальтоукладчика со сделанной-премиальной оплатой труда (190—280 руб.), мастера по строительству дорог (оклад 150 руб.).

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберецы, ул. Красноармейская, д. 6. Бюро по трудоустройству. 1—1.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ТОРГ

объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов продовольственных и промышленных товаров.

Срок обучения 3-6 месяцев. За период обучения выплачивается стипендия от 52 до 63 руб. в месяц.

За справками обращаться по адресу: 140061, г. Лыткарино, квартал 3-а, дом № 23, отдел кадров. Телефон 552-32-63. 1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

В воскресенье, 25 августа, все магазины Люберецкого промторга работают с 10 до 15 часов без перерыва на обед. Организована ярмарочная торговля на привокзальной площади и по Октябрьскому проспекту (рядом с училищем им. Ю. А. Гагарина) и в павильонах, расположенных рядом с универсамом «Спутник».

ПРОМТОРГ.

1—2.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Начали функционировать школьные базары, расположенной по Октябрьскому проспекту рядом с ПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, и в павильонах, расположенных рядом с универсамом «Спутник». В широком ассортименте канцелярские товары, школьная форма для девочек, спорттовары, чулки, носки, игрушки.

Посетите наши базары!

ПРОМТОРГ.

2—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ДАКИ» — 11, 12-45, 14-30, 17, 18-45, 20-30; (малый зал) — «ШЛЯГЕР ЭТОГО ЛЕТА» — 11-45, 13-30, 15-30, 17-30, 19-15, 21; «ЛЕССИ» — 10.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ЛЕДЯНАЯ ВНУЧКА» — 13; «УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО» — 15, 20-45; «ДАЛЕКИЕ ШАТРЫ» — 17, 18-45 (удл.).

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ДВЕ ВЕРСИИ ОДНОГО СТОЛКНОВЕНИЯ» — 11-20, 15, 18-45; «МАЛИНОВОЕ ВИНО» — 13, 17, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ТАИНСТВЕННЫЙ СТАРИК» — 15; «ТАЙНА ЗОЛОТОЙ ГОРБЫ» — 17-15, 19 (удл.).

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 18, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «ВЕРНАЯ РУКА — ДРУГ ИНДЕЙЦЕВ» — 18, 20.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА» — 13; «ВИЯ» — 15, 18 (удл.). 21 (удл.).

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

24 августа на стадионе «Торпедо» состоится физкультурный праздник «ЗДОРОВЬЕ КАЖДОГО — БОГАТСТВО СТРАНЫ», организованный совместно с обкомом профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности. Начало в 11 часов. В программе: соревнования по стрельбе, легкой атлетике, волейболу и т. д. В 14 часов — конно-спортивные состязания выступлений клуба «ОЛИМПИЯ».

На эстраде — ВИА «Аттракцион».

Трест столовых и протдорг организуют широкий выбор прохладительных напитков, кондитерских изделий.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-28-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельское хозяйство — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокоскоростная печать. Объем 1 п. л. Л-01159 Зак. 34053, т. 17591